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Ata da 1a (Primeira) reunião ordinária da Câmara Municipal de São Gotardo

realizada no dia 15 (quinze) de fevereiro de 2011 (dois mil e onze) às í9:00

(dezenove) horas, na sede da Câmara, à Praça Sáo Sebastião, no. 45, nesta

cidade, ond e se reuniram sob a Presidência do Vereador Joáo Lúcio da Silva

Neto, os senhores vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, Domingos Sávio

Rodrigues, Divair César Rodrigues, Humberto de Alencar Garcia, José Luiz

Messias Neto, Marcilon Laci Rodrigues, Mauri lgnácio de Morais Silva e Mozar

Borges da Si lva. Havendo quorum legal, osr Presidente declara aberta a

Primeira Reunião Ordinária do ano de 2011, em nome de Deus. O pnmerro

secretário Mozar fez a leitura da ata da ultima reunião. O Sr. Presidente informa

que na pauta do dia ocorrerá a votação das ComissÕes Permanentes da Casa

Fica definido confo rme votação: a Comissão de Serviços Públicos MuniciPais

constituida Pelos vereadores: Marcilon Laci Rodrigues sendo presidente, José

Luiz Messias Neto sendo vice-presidente e Humberto de Alencar Garcia sendo

relator. A Comissão de Fiscalização Financeira Orçamentária constituída pelos

vereadores: Divair César Rodrigues sendo presidente, Domingos Sávio

Rodrig ues sendo vice-presidente e José Luiz Messias Neto sendo relator. A

Comissáo de Legislaç ão Justiça e Redação con stituída pelos vereadores: Mozar

Borges da Silva sendo presidente, Mauri lgnác io de Morais Silva sendo vice-

presidente e Claudionor Anicésio dos Santos sendo relator. Formada as

comissões Passou se a leitura das corresP ondências. CorresPondências:

Ministerio da Saúde; Comunicado do Governo do Estado de Minas Gerais, OfÍcto

Apae n'. 05/2011; Ofícios do Ministério Público do Estado de Minas Gerais n''

18t2011: Ofícios da Prefeitura n O23I2O1O, n". 37t2011, n'. 2612011, n'.T
27 t2011 . Conforme ofícios encam inhados a esta Casa de Leis requerendo

indicações de vereadores para compor comissões especiais, o Sr. Presidente

nomeia o seguinte: Comissão EsPec ial para Avaliação de Hasta Pública do

Município de Sáo Gotardo fica defin ido como Efetivo: Humberto de Alencar

Garcia e SuP lente: Claudionor Anicésio dos Santos; e para Comissáo Especial de

Desapropriaçá o do MunicíPio de Sáo Gotardo fica definido como Efetivo: Mozar

Borges da Silva e Suplente: Marcilon Laci Rodrigues. Em seguida foi feita a

apresentação de requerimentos dos ve readores Humberto de Alencar Garcia,

José Luiz Messias Neto, Mauri lgnácio de Morais Silva e Mozar Borges da Silva:

1) requerem do Executivo MunciPal onde se encontram lotados os veículos

adq uiridos da Godiva Ltda no ano de 2010 com repasse do FUNDEB, com Placas

dos veiculos e nome dos motoristas; 2) requerem do Executivo Muncipal relação

de todos os funcionários efetivos e contratados da Prefeitura Municipal de Sáo

Gotardo com cargo ocupado e salário recebido de janeiro de 2009 até janeiro de

2011;3) requerem do Executivo Municipal cópia de todos os Processos licitatórios

das obras e comPras feitas pelo Executivo de janeiro de 2009 até janeiro de

201'l , bem como cóPia de todos os contratos assinados entre essa prefeitura e

qualquer outra empresa, seja ela de Consultoria, Shows, Asfaltamento,

lmp ressos Gráficos, de Fornec imento de serviços e Peças para maquinas e

VeÍcu los Automotores, de Recolhimento de Lixo, Sinalização de Transito, etc; 4)

req uerem do Executivo Muncipal relação de todos os alunos agraciados com

bolsa de estudos na Faculdade CESG doadas pela P refeitura de São Gotardo, e

qual o sistema adotado para distribuição das mesmas; 5) requerem do Executivo

Muncipal relação de todos os Veículos e Empresas contratadas para o serviço de

terceiros no Município; 6) que seja solicitado do Sr' E lias Queiroz Gerente da

Copasa a seguinte informação: Qual a posição desta empresa em relaçã
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